

# 花車巡遊被熱情劇迷擦傷手肘 陳豪想再拍古裝劇 無懼再剃頭

香港文匯報訊(記者 達里) 陳豪、譚俊彥、張曦雯與姜大衛等《企業強人》演員，昨日參與花車巡遊遊走中環、灣仔及銅鑼灣一帶，與市民近距離接觸及送紀念品。

在金紫荊廣場派禮物時，陳豪大受歡迎被要求簽名及合照，他也被熱情劇迷擦傷手肘，事後要貼上膠布治理。陳豪直言很想再拍古裝劇，也不介意再剃頭，「朕」等了好久啦！

劇集昨日公布首播七天跨平台收視有21.9點，第五集(9月20日)七天跨平台總收視23.3點。3位主角陳豪、譚俊彥與張曦雯都對成績感滿意，陳豪說：「我自己都有追看，明白現在大家看劇的意慾不大，所以有這個成績是幾好。」

## 譚俊彥被速遞員「仇視」

譚俊彥就笑稱只要自己出街就知是否多人看劇，他說：「平時速遞員見到我都沒有反應，但近期就好仇視我，好似我炒他魷魚，突然間覺得速遞員對我感覺好熟悉，都幾得意。又有朋友話我做壞人，但其實我不是，大家繼續看就會明白。」

## 張曦雯預告有光頭Look

龔嘉欣昨日缺席宣傳，陳豪笑稱也想知道她去了哪裏，譚俊彥就表示嘉欣忙於做真正的企業強人。提到嘉欣劇中喊功出色，獲讚演技大爆發，問到張曦雯會否也不輸給對方，她表示有看網上評論，因為內地已經播完，現在很期待香港觀眾的反應。她說：「劇集除了愛情戲外，其他信息都很熱血，之後我會有生離死別的場面，因為我有癌症，有很多突破性畫面如我要光頭，一開始大家以為我是反派，但其實做女強人去到最後都有軟弱的一面，需要摯友和愛人的支持。」譚俊彥就笑指陳豪劇中既有前女友、也有前妻及現任女友，享盡齊人之福。至於陳豪早年的光頭造型被網民翻出



陳豪大受歡迎，被大批粉絲求簽名。



陳豪被熱情粉絲弄損手肘。



眾主創於花車上向沿途市民派心。



(左起)姜大衛、陳豪、張曦雯與譚俊彥為劇集聚力宣傳。

來，他不介意道：「做得TVB藝員，怎樣也要有個光頭Look傍身，其實我都很想再拍古裝劇，也不介意再剃頭，「朕」等了好久啦！」

至於譚俊彥近日拍攝的男士保健產品廣告，他強調是讓大家都運動前服用，令做運動時可以更持久。在旁的張曦雯就偷笑並不認同。記者問譚俊彥會否送一些給張曦雯男友用時，張曦雯即要手表示不用，譚俊彥就笑說：「我會送幾箱放在她門口，我細個都有食瑪卡，不過副作用就是生了2個小朋友。」

# 澳門騷30首金曲掀回憶殺 華仔感恩粉絲伴尋夢

香港文匯報訊(記者 阿祖)

《今天...is the Day》劉德華巡迴演唱會2024—澳門站前晚在澳門最大的室內綜藝館銀河綜藝館開鑼，這是剛剛度過生日的劉德華睽違15年於澳門站的首場演出。

前晚演出精選了近30首歌曲，串聯起劉德華出道以來所經歷的重要時間表，與歌迷一同在音樂中從過去走到「今天」，有逾萬名粉絲前來感受這場音樂盛會。

演唱會開場時，劉德華以一身藍白色帥氣西裝造型登場，盡顯王者風範。為配合演唱會主題，他更特別以《今天》作為開場曲。歌迷們紛紛表示十分感動，因為他們期盼了很久，終於等來了澳門演唱會，也深深感受到開場曲中的「等了好久終於等到今天，夢了好久終於把夢實現」的意境。歌迷們齊聲合唱，情緒高漲，彷彿時間回到了劉德華出道的輝煌歲月。當華仔唱出首首經典金曲《冰雨》《忘情水》《心只有你》《一起走過的日子》及《我恨我痴心》時，都引起全場歌迷的熱情回應，而《親愛的小孩》更是劉德華特別為澳門歌迷準備的禮物。除了金曲帶給歌迷的心靈震撼，今次演唱會的舞台效果亦別具特色，多塊LED巨屏在舞台上自由組合，配合歌曲主題呈現出不同的光影效果，如《中國人》時逼真的巨龍，《上海灘》時復古的上海建築等。

在過去的巡演中，劉德華不僅帶來了動人的旋律，還以其親和力和對粉絲的寵愛著稱，因通過現場互動營造出溫馨的氛圍而被粉絲們津津樂道。澳門站也不例外，劉德華在



華仔以一身藍白色西裝造型帥氣登場。



華仔與粉絲頻頻互動。

台上風趣幽默，與粉絲互動頻頻，分享了溫馨回憶，讓現場充滿了歡聲笑語。接近尾聲，演唱會以《17歲》作為安歌前的最後一首歌曲，回顧劉德華的演藝生涯，掀起高潮。

最後來到安歌環節，劉德華換上一身粉紅色西裝再次登場，一連演唱了5首歌曲，並以《真永遠》作為壓軸，回顧與粉絲們共同走過的音樂旅程，也藉這首歌表達自己希望能陪伴歌迷到永遠、為歌迷唱到永遠的願望，感動的氣氛在全場瀰漫。

# JW祝福朱敏瀚戀情 朱鑑然視劉德華為目標

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 劉德華監製兼主演的電影《危機航線》前晚(3日)於九龍塘舉行首映禮，王灝兒(JW)、朱鑑然、楊明與女友莊思明、貝安琪、田啟文及胡曦文等到場支持。

恢復單身的JW當晚與姐姐結伴睇戲，她表示很多事都會跟姐姐分享，初入行時又經常向姐姐借衫着，因為姐姐貪靚買好多衫。除了衣服，

JW指就連應援牌也是姐姐為她炮製。問到兩姊妹可會分享心事？JW直言都會，由於姐姐是律師，自己的合約事宜也是姐姐幫她處理。

近年開設了多間健康茶飲店的JW，透露生意不錯，11月更會在將軍澳開設第四間分店。笑問可會考慮在電視城開店？她笑說：「將軍澳都好方便，方便大家叫外賣『萬歲』。」



JW替朱敏瀚有新戀情開心。



朱鑑然自言是華仔的忠粉。

提到曾與她傳緋聞的朱敏瀚，近日大方承認與陳曉華在了解中，JW聞言即很大反應說：「一天都光晒。」問到可會跟對方高興時，她說：「當然跟佢高興。(你是否有撮合兩人?)」新聞報道話佢哋因拍劇認識。」至於她與朱敏瀚當年一起拍劇時傳過緋聞，為何撻不着？JW說：「朋友就係朋友。」

同場的朱鑑然自言是劉德華的忠實粉絲。談到是否劉德華的所有電影都會支持，他表示之前外地讀書較少睇港產片，但現在會翻看。他指曾跟劉德華合作，對方的專業態度令他十分敬佩，是他的學習目標。

他又透露剛完成拍攝一部動作警匪片，目前放假休息中，可以有時間照顧最近領養的兩隻貓女。成為貓奴後，他笑言會歸心似箭。另外，他有份參演的電影《紅豆》被倫敦東亞電影節邀請作為今屆的閉幕電影，朱鑑然坦言好高興，也戲導演開心，希望在影展上有好成績，也想有機會到當地出席，笑謂一會兒致電導演自薦。

# 黃智雯自資追夢企劃 為Fans辦窩心派對慶生

香港文匯報訊(記者 阿祖) 黃智雯(Mandy)自去年離巢無錢後，近期活躍於個人社交平台，最近更宣布在她的YouTube頻道播出半真人Show企劃，內容以追夢、勇氣及情緒宣洩等為題，她希望透過今次企劃宣揚正能量，將自己在演藝生涯累積的一點一滴回饋支持她的人。

黃智雯終於圓夢，而今次是自資企劃拍攝半真人Show節目，暫定一連五集。早前她已於網上作公開招募有關夢想及勇氣等故事：「今次收集了好多不同類型的故事，每個內容都好好，但又不能全部拍出來，所以好傷腦筋。」

半真人Show企劃開始前，黃智雯決定先為支持她多年的Fans Leader實踐夢想，發放驚喜，為對方籌辦神秘生日派對，作為是次企劃的前傳。她表示多年來粉絲於聚會上給她驚喜，可以說是一起成長，特別Fans Leader更像她的縮影。

為了今次神秘派對，Mandy可謂絞盡腦汁，除了為粉絲們親自下廚外，亦即場開口獻唱多首歌曲，當中包括由Fans作曲、填詞的《慢遞》，令粉絲既驚喜又窩心，她說：「這首歌是粉絲送給我的，當時他們



黃智雯為今次粉絲派對絞盡腦汁。

用了我一些角色名去填詞，今次我就將部分歌詞再填過送給大家，希望可以憑歌寄意。」

而難得下廚的Mandy，落廚時卻笑料百出。Mandy自言平時在家入廚定必關門，老公亦不敢騷擾。問到老公對她廚藝有何評價？Mandy笑說：「婆婆同媽咪煮嘢都好叻，我一問，她們就會教我點煮，所以我深受家人影響，老公可以食到家傳味道，他是好感激的。」

# 也門拍攝遇空襲 姜皓文報平安已啟程返港

香港文匯報訊 姜皓文(黑哥)日前跟隨TVB節目《與天地對話》攝製隊一齊出發去也門，際拍攝期間，以軍向也門西部發動大規模空襲。曾一度失聯黑哥網網上報平安，同攝製隊安全情況下完成拍攝工作再啟程返港。昨日黑哥同攝製隊將途經多哈，再轉機折返香港。

由黑哥、COLLAR成員王家晴(Candy)及楊偉倫主演的《邪Mall》正式宣布將於10月31日萬聖節上映，該片為香港罕見以殭屍為主題的驚悚電影。

電影《邪Mall》以「死場」為故事背景，講述一個舊區商場即將清拆，因一個意外導致

商場內出現人傳人的殭屍，眾人於狹小的空間裏展開一場大屠殺！商場內一眾租戶和訪客人人自危，紛紛表露人性真面目，而姜皓文、王家晴及楊偉倫三人一同聯手守護未能逃走的人們，爭分奪秒逃出商場……

黑哥與Candy在片中飾演兩父女，黑哥飾演的「森哥」熱愛電影，在商場中開設影碟舖，性格固執難搞卻一生盡力為女兒準備最好；而Candy飾演的「阿欣」則相當孝順，時常花時間幫爸爸看舖。遠親不如近鄰，鄰舖由楊偉倫飾演的「麥師傅」一直與父女二人關係友好，今次共同面對商場出現劫數的大考驗。



港產殭屍電影《邪Mall》將於萬聖節上映。

對於得知電影將於萬聖節上映，身在也門工作的黑哥表示：「好應節呀！我第一次拍攝殭屍片，過程非常緊張刺激。我自己就比較喜歡同Candy嘅一段父女情，大家記得入場支持。」